

## **Троицким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Алтайскому краю в суд направлено уголовное дело об убийстве сторожа автозаправочной станции, совершенном в 1999 году**



Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 54-летнего жителя Барнаула, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

6 мая 1999 года на автозаправочной станции в одном из сел Троицкого района с огнестрельным ранением было обнаружено тело 27-летнего мужчины, работавшего сторожем.

Долгое время раскрыть особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности, не представлялось возможным ввиду отсутствия вещественных доказательств, свидетелей произошедшего. Производство по уголовному делу было приостановлено. Однако планомерная работа межведомственной следственно-оперативной группы по раскрытию и

---

расследованию преступлений прошлых лет дала свои результаты. В январе 2022 года была получена дополнительная информация о возможной причастности к убийству 23-летней давности ранее неоднократно судимого, в том числе за убийства, мужчины, в последнее время проживавшего в городе Барнауле. Производство по уголовному делу следователем СК было возобновлено.

В ходе предварительного следствия установлено, что 5 мая 1999 года в сельском магазине между мужчинами произошел словесный конфликт из-за сделанного замечания о неподобающем поведении обвиняемого, который просил продавца продать ему алкоголь в долг и задерживал очередь. Злоумышленник, затаив обиду на высказанное в его адрес оскорбление, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ночное время взял дома охотничье ружье и направился на автозаправочную станцию, где потерпевший работал сторожем. Подойдя к зданию, обвиняемый произвел через оконный проем прицельный выстрел в потерпевшего. От полученного огнестрельного ранения мужчина скончался на месте происшествия. После совершения преступления злоумышленник избавился от оружия, сбросив в реку.

Следователями СК была проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательственной базы о преступлении прошлых лет. С обвиняемым проведена проверка показаний на месте, где он подробно описал способ совершения убийства, назначены и проанализированы результаты дополнительных судебных экспертиз. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Троицкого района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

31 Марта 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1777663>